

Közbiztonsági Tanácsnoki beszámoló

Közbiztonsági tanácsnokként a hozzám eljutott pomázi problémák alapvetően három forrásból származnak.

1. Önkormányzati képviselőként a fogadó órámban kifejezetten közbiztonsági problémával engem megkereső pomázi lakosok panaszai.
2. Egyéb úton-módon engem megkereső, hozzám befutó közbiztonsági problémák.
3. Közösségi portálokon a lakótársak által problémaként megélt esetek.
(A Pomáz fórumon kimondottan a városi közbiztonsági problémákkal foglalkozó posztot indítottunk, amelynek tapasztalatait összegzem a Szentendrei Kapitányság felé.)

Szeretném már a beszámolóim elején leszögezni, hogy véleményem szerint a közösségi portálokon megjelenő tartalmak sokszor nem tükrözik a legsúlyosabb problémákat. Tisztában vagyok vele, hogy bizonyos eseteket túlértékelnek más egyébként véleményem szerint sokkal fontosabb problémák pedig nincsenek megemlítve. Ennek az oka, hogy a közösségi médiát használók köre behatárolható, személyes megkeresések és beszélgetések sokszor sokkal inkább a valós problémákról szólnak.

Sajnos az erőszakos bűncselekmények, verekedések száma az elmúlt időszakban nőtt. Legtöbb problémás eset a hév állomás és annak környékét érinti - itt a lakosság nagyobb és rendszeresebb rendőri jelenlétet szeretne - itt fordul elő talán a legtöbb erőszakos cselekmény is. Fontos lenne a kamera rendszer fejlesztése is, amellyel az atrocitások elkövetői utólag kideríthetőek. A rongálások elkerülése érdekében, fontos a rendőri és polgárőri jelenlét a játszóterek és közparkok területén is. Itt szeretném elmondani, hogy ezen bűncselekmények vonatkozásában a nyomozás eredményességi mutatója komoly nagyságrendben növekedett, járási szinten is 80 % körüli.

Kábítószer által fertőzött területnek tekinthető a Vár utca és Tavasz utca illetve városunk Csobánka felé eső része, innen rendszeresen sok panaszt kapok. Ezeket a panaszokat természetesen továbbítom a Kapitány úr felé. Ezen területeken is a hangsúlyos rendőri jelenlétet kéri a lakótársak. A körzeti megbízotti szolgálat ellátás helyzete stabil, Pomázon is egy rátermett körzeti megbízottunk van, Paksai Gergő személyében.

Örömmel tájékoztattam a lakótársakat, hogy a betöréses és autó feltöréses lopások száma drasztikusan csökkent. Ennek oka, hogy az elmúlt években a rendőrség felderítette az elkövetőket, akik megérdemelt börtöneiket töltik.

Nagy port felkavart ügy volt, az úgynevezett „unokázós csalók” esete is. Jól szervezett bűnbanda fosztogatta Pest megyében az egyedül élő idős embereket. A bűnbandát a Szentendrei Kapitányság nyomozói felszámolták, a tagokat elfogták. Ez gondolom sokunknak okoz megnyugvást.

Fontosnak tartom, hogy a Szentendrei Rendőrkapitányság az egész járás területén szervez bűnmegelőzési programokat, tájékoztat azokról az elkövetői magatartásokról, amelyek meghatározzák a bűncselekmények jellegét, a sértetté válás minőségét. Nagy jelentőségűnek tartom az iskola-rendőr programot is.

Szeretném megköszönni a rendőrség és a polgárőrségek munkáját, kiemelve Kovács László kapitány úr hozzáállását a pomázi problémákhoz. Itt szeretném megemlíteni a Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal (KEF) való kiváló együttműködését is.

Pomáz, 2018. június 11.

Sarkadi Attila Ferenc
önkormányzati képviselő
közbiztonsági tanácsnok